



**PREFEITURA MUNICIPAL DE DIVINO**  
ESTADO DE MINAS GERAIS  
CNPJ: 18.114.272/0001-88

---

**TERMO DE RETIFICAÇÃO Nº 01**

**PROCESSO LICITATÓRIO N. 063/2024 - PREGÃO ELETRÔNICO N.013/2024**  
**TIPO: MENOR PREÇO POR ITEM**

O **MUNICÍPIO DE DIVINO**, pessoa jurídica de direito público, inscrito no CNPJ sob o Nº 18.114.272/0001-88, com sede nesta cidade de Divino na Rua Marinho Carlos de Souza, 05, Centro, CEP 36.820-000, por intermédio de seu **PREGOEIRO**, Sr. Gabriel dos Santos Alves, torna público a seguinte retificação, do edital do Processo Licitatório nº 063/2024 – Pregão Eletrônico nº 013/2024, que passa a ter a redação a seguir especificada, permanecendo inalterados os demais itens nele expressos.

**Tendo em vista o erro de digitação vinculado ao Número do Processo Administrativo Licitatório constante no Instrumento Convocatório – Edital, eis a presente retificação:**

**Onde se lê:** PROCESSO LICITATÓRIO N. 043/2024

**Leia-se:** PROCESSO LICITATÓRIO N. 063/2024

Permanecem inalteradas as demais cláusulas editalícias.

Divino, 07 de outubro de 2024.

**GABRIEL DOS SANTOS ALVES**  
Pregoeiro